

21 марта – Всемирный день людей с синдромом Дауна

Всемирный день людей с синдромом Дауна отмечается с 2006 года по инициативе правления Европейской ассоциации Даун-синдром (EADC) и Всемирной ассоциации Даун-синдром.

Синдром Дауна является наиболее часто выявляемой и хорошо изученной формой хромосомной патологии. Заболевание распространено во всем мире и не зависит от уровня жизни и состояния здоровья родителей.

Заболевание характеризуется определенным набором физиологических особенностей – плоская форма лица и переносицы, короткая шея, маленькие уши, раскосые глаза и др. Дети с синдромом Дауна отстают в развитии аналитического мышления от своих сверстников, но могут достигать нормального уровня развития, хоть и несколько позже.

Страдающих заболеванием людей называют «солнечными» за их доброту, открытость, улыбочивость, желание помочь любому, нуждающемуся в этом.

Ежегодно в нашей области рождаются около 6 детей с синдромом Дауна.



21 МАРТА

Всемирный день людей с синдромом Дауна